



【活動時間】 113 年 4 月 23 日（星期三）下午 1：30

【活動地點】 臺南市永康區崑山國小成德館

【新聞聯絡人】 原住民族事務委員會/簡婉貞 06-2991111#8222

臺南市第 9 屆原住民族語言單詞競賽（初賽）歸仁國中、賢北國小勇奪全國決賽門票!

113 年臺南市第 9 屆原住民族語言單詞競賽(初賽)於今日 4 月 24 日(星期三)假永康區崑山國民小學舉辦，國中組有歸仁國中及蜜魯祕薩隊(仁德文臺南市第 9 屆原住民族語言單詞競賽（初賽）歸仁國中、賢北國小勇奪全國決賽門票賢、後甲、安平國中跨校組隊)2 隊參賽，皆為郡群布農族語。國小組則有五王國小、戴克拉斯隊(三村、忠義、立仁國小跨校組隊)、永華國小及賢北國小等 4 隊參賽，族語別有郡群布農語、海岸阿美語及秀姑巒阿美語。

主辦單位臺南市政府原住民族事務委員會主任委員白惠蘭 Salau Kaljimuran 於開場致詞時表示，臺南市政府向來重視原住民族語的傳承與學習，感謝學校和族語老師支持參加這場族語單詞比賽，讓比賽能順利舉辦，此外，為了能將初賽獎金和榮譽留在臺南，自 107 年度起向原住民族委員會爭取自行辦理初賽，其中優勝的隊伍則將代表參加由原住民族委員會所舉辦的決賽。期待透過族語單詞競賽活動，讓原住民族學生在遊戲競賽中「認識」及「熟背」族語單詞，學習句型，自然而然強化族語「聽」、「說」、「讀」、「寫」的能力，有效的提升學生族語學習興趣及成效。

本屆單詞競賽比賽結果，國中組第 1 名為歸仁國中、第 2 名蜜魯祕薩隊，國小組第 1 名為賢北國小、第 2 名為戴克拉斯隊、第 3 名為永華國小，族語小勇士獎（第四名）為五王國小，前 3 名分別獲得獎狀及獎金 2 萬元(第 1 名)、1 萬 5,000 元(第 2 名)及 1 萬元(第 3 名)，臺南市政府原住民族事務委員會白惠蘭 Salau Kaljimuran 主委於頒獎致詞時指出，今年新增族語小勇士獎（第四名），只要有勇氣參加比賽，都值得鼓勵佳許，感謝各位評審及族語老師的辛勞，鼓勵獲得第 1 名的隊伍再接再厲，代表臺南市爭取嘉績，期待

明年更多的學校、族語老師踴躍組隊參賽。